= SIA ( )& AeFelde o, A4t 2ot
JE2AQ,

@® 48+ (27-19) @ 21-(8+4) ® 16+ (5+ 24)
@ 32-(16-7) ® (28-12)-6



® 15x(28+7)

@ 12x8=+4

@ 27+9x%x15

® 15x (12 +2)

® 96+ (8x2)



50 -3x6+487+3 =311

@ 3x6 ® 6+ 87

@® 50-3

3B 3%x6+87

@ 87=3



AL

1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 24, 36, 72

® 12 3 24 @ 36 ® 72

@D 8



5.

5 47} A2 )50t obo] BT obd A

@ (14, 84)
@ (12, 98)

@ (72, 8)
® (85, 17)

Mo



6.

= Aol 7 WA Altsfor sk A

O
A

6+2x17

® 6x17 @ 6+17

@ 2%17 B 2=-17

® 6+2




o3 Al AL o, 7 WA Alatsljof o= A2 ol AYY7R?
78 —24%x2+8

D 2+38 @ 78-24 B 24+38

@ 24x2 B 24x2+8



8.

& AolAl 71 WA Aol she 21 ol A7

46 -36+4+5

@ 46-36 @ 36+4 ® 445

@ 46+ 5 B 36+5




9. kg F AZCIARE AethE AXeoF S e ALY

O SiAL WA, Aol Ao

@ Al B4, WAlo] Aof Sle A
®{ Priae4

@ ( re

G tlAl WAoo Qi A

o]
AA |



10.

ohg ol Aol 73 WA Atsjof 2

AL BAYUA?

7124 3% (6+3) =9

D 712+3

@ 6+3

@ 3x6

® 3x(6+3)

® 712+9




11, & % A4 237 71 2e AL o= AdU7

@ 72 - (35 + 26) @ 75+ 46 — 69
@ 51 -49+ 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)



12. Akt 27t g A2 o= AdU7p?

D 48+2x6 @ 48x6=2 B 6x48 =2

@ 48 + (2 x6) ® 48 x (6= 2)



13. 49 Hj4E BF I2AQ

@D 46 ® 52 3 102 @ 248 B 612



@ (18, 24) ® (27, 21)

D (15, 45)

® (54, 30)

@ (36, 48)



@ 3 3 5 @ 9 B 45

@D 2



® 5 A 6 @ 9 B 24

@D 2



7118 & o, o]

310
FoF

EEL
ol AU

o
e

17.

@ 2 3 3 @ 6 B 8

D 1



18. 29 vk 31, 39 v HE 5 BT I12AL,

® 213 @ 6312 ® 5437

@ 12564 ® 958



19.

% s 7ho} e theat Zo] FAAl o= Y gyt Fie}

=] -
Lhe] HAFHSE ToHe AOR QIS A ol AP

7F=2x3%x3x%x3
U=2x2x3%x3x5

® 2x3x%x3

@ 2x3x5

® 2x3x3x%x5

@ 2x2%x3x3x3x%5

® 2%x3X3IX3IX2X2X3IX3IX5




20.

(1) (20, 48) ©] Hhgok[ ],
H23u5 ]

(2) (36, 30) 9] HpgFs] |
Hagos ]

@ (1) 4, 240 (2) 18, 240 @ (1) 6, 180 (2) 18, 180
® (1) 4, 240 (2) 6, 180 @ (1) 6,240 (2) 18, 240

® (1) 4, 180 (2) 6, 180




21.

o A ( )& AR&SEe] shutol Alom UEtd Zlo s &2
AL o= AAY71?
513 — 21 = 492, 492+ 6 = 82
@ 513 -(21+6) =82 @ 513-21+6 =82
® (513-21+6) =82 @ (513+6)-21 =82

® (513-21)+6 =82




22, dol g 5 =5 (
7k

rlo

131 4+8x2-109 = 38

@ 131+ (8x2) - 109 = 38
@ 1314 (8x2-109) = 38
® (131+8)x2-109 = 38
@ (131 +8) x (2-109) = 38

® 131+8x(2-109) =38



